                 LES AMIS DU PATRIMOINE DE ROMILLÉ (Amparo)

Compte-rendu de la réunion du mercredi 24 juin 2009
Livret sur l’exposition : La brochure comporterait environ 48 pages A4.

Le coût d’infographie s’établit autour de 20€ la page. Un premier tirage de 100 exemplaires parait raisonnable. Des contacts sont à reprendre pour la prochaine réunion.

Il peut être intéressant de prévoir un dépôt légal (N° ISBN).

La conférence « du papier au livre » animée par Louis Guibert et prévue pour le 19 septembre 2009 est à reporter au vendredi 18 septembre, ce qui semble plus judicieux. A confirmer.
Le vernissage de l’exposition conjointe avec la bibliothèque aurait lieu à 18h.

Le lien avec la conférence pourra se faire autour d’un en-cas (sandwichs) à prévoir pour une trentaine de personnes. Chacun est invité à rechercher un nom générique à ce type de conférence.
Des contacts sont à prendre avec Yves Prié, imprimeur traditionnel à Bédée, pour présenter l’exposition du conseil général. Yves prié publie surtout des poètes, entre autres Renée Chédid.

Prévoir un titre et un projet d’affiche. A noter qu’à partir de juillet, le tirage pourra se faire en mairie (1,50€ pour un recto A3, trois couleurs).
Projets de conférences à venir
A prévoir pour le 18 décembre.
Claude Baudoin a proposé comme prochain thème de conférence : de l’art roman à l’art gothique. L’intervenant qu’il propose demande un défraiement de 120€. L’état actuel des finances de l’association, n’autorise que des conférenciers bénévoles. Le projet n’est pas abandonné, mais il est mis en attente.

Un autre thème sur le Gallo est proposé. Contacts à prendre avec Bertrand Aubrée (auteur de Motier de Gallo - 1996) dit Chubri ; Philippe Blanchet, Henriette Walter (co-auteurs du dictionnaire du français régional de Haute-Bretagne - 1999), etc.
Internet : attendre que le site des « Amparo » soit plus conséquent pour en faire la publicité.
Divers : il reste quelques objets à débarrasser Chaufferie de l’église.
Prochaine réunion, mercredi 15 juillet 2009 à 20h30, à la mairie
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